

## 校長的話 2015-16

本校一向重視學生「生涯規劃」之發展，新一期之「2015-18 年度三年學校發展計劃」，擬定之兩大關注項目為：(一)「推動電子學習支援計劃，促進學與教」；(二)「以生涯規劃理念為本，幫助學生探索自我，建立合適人生目標」。

由於社會上青少年濫用精神科藥物問題仍然嚴峻，影響所及，本校亦十分關注此種社會問題會影響本校學生。本校除秉承一貫政策在校內及學界提倡精神與健康人生，繼續舉辦第五屆「禁毒時裝設計比賽」及第二屆「健康人生盃 2016 一圍板足球邀請賽」外，本校於本年度更與社區藥物教育輔導會簽定由禁毒處撥款資助的活動合作協議，致力在校內加強推動健康校園相關的措施，期望我校學生能對毒品問題提高警覺。

本年度再與毅力醫護健康集團有限公司旗下之樂兒品牌推广有限公司達成工作體驗計劃協議，為本校學生提供工作實習崗位，讓本校同學有機會在畢業前，對各行業掌握實際工作經驗。除此以外，本校過去一年與中國香港體適能總會建立了非常緊密合作夥伴關係，期望彼此間在積極推動本校體適能運動，讓本校高中同學能考取香港中學文憑試以外的其他專業資歷外，更可為彼等提供更多有關之體適能職業及就業機會。

由於校友校董陸永成先生任期即將屆滿，陸校董已連續擔任三屆校友校董一職，在此感謝陸校董多年來對本校的付出及支持。

在此新學年開始之際，祝願師生身體健康、工作愉快、學業進步。

黃仲夫校長  
2015 年 9 月 1 日